P

Welke letter hoort niet in ovaal 1
en welke niet in ovaal 27?

Wat moet er logischerwiis op de plaats van
het vraagteken komen?

OEE
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Waar moet de ontbrekende wijzer staan?
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Welke letter hoort in het lege segment?

[

|

M
|

0000000000000t c P m< - Z)
]
\/

|




j

/

| \ ,
00000000000000EEEEEB C>P mM< — Z |

022

Welk ciifer ontbreeki?

Door welk dier kan het evenwicht op de derde
weegschaal worden hersteld?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter moet op de plaats van het Welke lefter maakt de puzzel compleet?
vraagteken komen?

OO ©

Welk van de patronen A-E moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welk getal ontbreekt bij de onderste driehoek?

4 7

2 1

11

Welk cijfer ontbreekt bij de laatste ster?
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Welke letter moet in de onderste punt van deze ruitvorm komen?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter volgt? (Aanwijzing: dit is de eerste keer
dat u op deze manier moet denken.)
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Welk getal moet op de plaats van
het vraagteken komen?

P
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Waar wijst de ontbrekende wijzer naartoe?

Welk getal maakt onderstaande
reeks compleet?

5

7

7

10

AEEE F

16

19

28

35

52

67




Welk cijfer ontbreekt?

4 13 9 7

Welk cifer ontbreekt in de laatste driehoek?

6 9 17
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Welk ciifer maakt deze driehoek compleet?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?

B F

Welke lefter ontbreeki?




Welk gefal moet in het segment Wat komt hier op de plaats van het vraagteken?
rechtsonder komen?

P
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van Kunt u drie lucifers verwijderen zodat er drie
het vraagteken komen? vierkanten ontstaan?
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Wat komf op de plaats van het vraagteken? Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Welk getal ontbreeki? Kunt u deze piramide met slechts tien rechte lijnen

natekenen, zonder uw pen van het papier te halen

of twee keer over dezelfde lijn te gaan?
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Welke lefter mackt de puzzel compleet?

EOVOWEH®E
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Welk getal ontbreekt?

OO, 4 @ OBy O
© G & ©® & ©



L2

Welk getal ontbreekt?
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13

Welk getal moet op de plaats van het vraagteken komen?
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& Welke letter ontbreekt in het laatste vakje?
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Welk van de horloges A-E moet in de lege ruimte komen?
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Welke lefter ontbreekt?

Welke twee letters maken de puzzel co

moet logischerwijs op de plaats van
k
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Wat maakt de puzzel compleet? Welke letter maakt de
puzzel compleet?

OJOXO
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OO0

Welk patroon maakt de puzzel compleet?
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Welk getal ontbreeki?
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Wat moet logischerwijs op de plaafs van
het vraagteken komen?

Welke letter maakt deze
|C |MHW |G |"4

reeks compleet?
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Welk cijfer uit onderstaande rij ontbreekt in het midden van de ruit?
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Verplaats twee lucifers om de som correct te maken.
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Welke lefter maakt deze reeks compleet?

A

2

Welk getal maakt de puzzel compleet?

D
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Welk getal maakt de puzzel compleet?

2

Wat maakt deze reeks af?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van Welk getal ontbreekt?
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Welk cijfer ontbreekt in Waar wijst de ontbrekende wijzer naartoe?
de cirkel rechtsonder?
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Welk getal ontbreekt in dit rad? Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Welk getal ontbreekt? Wat moet op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk cijfer ontbreekt bij de onderste driehoek?
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Welke letter ontbreekt bij de bovenste punt van de laatste ster?
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Welk horloge moet in de lege ruimte komen?

Welk patroon moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van Welk getal ontbreeki?
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Welk getal moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Wat moet op de plaats van het vraagteken komen?

Welk getal ontbreekt bij de laatste ster?
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Welke letter ontbreekt?
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Welk getal ontbreeki?
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Welk getal ontbreekt bij de laatste ster?
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Wat moet logischerwijs op de plaats van Verplaats vier lucifers om het door deze driehoek
het vraagteken komen? ingesloten gebied te halveren.
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Welk getal komt op de plaats van het vraagteken?

10 9 14 e
55 e

B

=)

Welke letter ontbreeki? Zet de cijfers 1-9 zo in de lege cirkels
dat de som van alle rijen en kolommen
gelik is.
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Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Wat ontbreekt in het lege segment?

>
>

@

L)
(D)
X

@ @

- -

o

Welk getal ontbreekt?

>

()
© ©

Welke letter ontbreekt?




